
 

 



 

 

„WEIN IST POESIE IN FLASCHEN“ 

(Robert Louis Balfour Stevenson 1850-1894) 

Dieses Zitat haben wir uns zum Leitsatz gemacht 

Jeder Wein ist eine Geschichte, ein Gedicht,  
schlicht Poesie im gläsernen Gewand. 

Wein bedeutet Genuss und Sinnesfreude,  
Wein ist emotional und geheimnisvoll. 

Die „Poeten“ Winzer und Weingärten  
aus den bekanntesten Anbaugebieten sind hier versammelt. 

Erleben und genießen Sie die Vielfalt der Welt des Weines. 



  

WEISSWEIN 

GRÜNER VELTLINER Federspiel Kirchpoint  

Weingut Franz Josef Gritsch, Spitz a. d. Donau-Wachau  

Herzhaft würzig, etwas Pfeffer, Melisse und Zitronengras,  

mittelgewichtig und perfekt für herzhafte Speisen, Veltliner pur!  

31,00 

GRÜNER VELTLINER WECHSELBERG  

Weingut Birgit Eichinger, Strass im Kamptal 

sehr klare Frucht, reifer Apfel, etwas Exotik, schöne Balance zwischen Mineralik und saftiger 

Trinkigkeit 

33,50 

SAUVIGNON BLANC Klassik  

Weingut Erwin Sabathi, Leutschach-Vulkanland (Südsteiermark)  

Herkunftstypischer Sauvignon, Holunder und grüne Paprika, lebendige Säure  

39,00 

CHARDONNAY vom Berg  

Weingut Karl Alphart, Traiskirchen- Thermenregion  

großartiger Chardonnay mit Stil aus dem Burgund Österreichs  

30,00 

CHARDONNAY SELECT BIO 

Weingut Fritz Wieninger, Wien 

Vorzeige-Chardonnay vom Wiener Großmeister, dichte Noten, feste Art, Mineralik am Gaumen, 

anhaltend und Komplex 

79,00 

GELBER MUSKATELLER  

Weingut Muster, Gamlitz-Südsteiermark  

sehr sortentypisch nach Muskat, Holunderblüten und Melisse 

33,50 

GEMISCHTER SATZ MITTERBERG  

Weingut Fuhrgassl-Huber, Wien-Neustift  

ausdrucksvoller, mundfüllender Wein aus einem Konglomerat der Sorten  

32,50 

 

RIESLING GAISBERG  

Weingut Birgit Eichinger, Strass im Kamptal  

Helles geldgold, sehr fein balancierte Frucht. Limette, Pfirsich, Ringlotten.  

Einer der besten Rieslinge des Landes!  

48,50 

 

GRAUBURGUNDER  

Weingut Stefan Krispel, Straden – Vulkanland 

vollmundig am Gaumen, reife Aromen nach gelben Früchten  

38,50 

******  



 

 

ROSÉ 

PITTI ROSÉ  

Weingut Gerhard Pittnauer, Gols  

Rosé Cuvée aus Blaufränkisch und Zweigelt 

am Gaumen zart cremig aber mit robuster Säure – ein sehr lebendiger Rosé 

28,00 

ROSÉ CUVÉE 

Weingut Michaela und Ludwig Ehn, Langenlois, Kamptal  

Facettenreicher Rosé aus Zweigelt, Pinot Noir, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc,  

Rösler, Merlot, Blauer Portugieser und Syrah 

Feine Struktur, reife Beeren, Pflaumen- und Cassisnoten, harmonisch langer Abgang 

Österreichischer Provence Style 

33,50 

ROSÉ 1805 RESERVE 

Domäne Wauchau, Dürnstein  

Pinot Noir und etwas Zweigelt 

Leuchtendes Rosé, vielschichtig im Duft. Würzig mit rauchigen Noten.  

Fruchtaromen nach Erdbeeren und Himbeeren. Am Gaumen kraftvoll und elegant mit erfrischend 

ausgeprägten Fruchtaromen und lang im Abgang 

42,00 

 

******  

 



 

 

 

 

WEISSWEIN INTERNATIONAL 
 

LUGANA Limne  

Tenuta Roveglia , Lombardei 

Leuchtendes, intensives Grüngelb. In der Nase nach knackigem Pfirsich und saftigem Apfel, ein 

leicht blumiger Touch rundet das Bukett ab. Am Gaumen klar und mit feinem Fruchtschmelz, 

spannt sich fein über die Zunge, tänzelnd, salzig. 

41,50 

 

SAUVIGNON BLANC „MYRA“  

Ansitz Waldgries, Südtirol 

Eine Entdeckung! Grandiose Frucht nach Stachelbeere und Holunder,  

kompakt und geschliffen am Gaumen, hallt lange nach  

43,00 

 

RIESLING – GG „IM HAHN“ 

Weingut Toni Jost, Mittelrhein  

Ein „großes Gewächs“ aus Bacharach am Rhein – Riesling at it`s best  

intensives Duftspiel, komplex und unglaublich spannungsgeladen am Gaumen 

ein Erlebnis 

74,00 

 

RIESLING KUNG FU GIRL 

Mr. Smith, Washington State, USA  

mineralische Säure und intensive Fruchtaromen prägen diesen Wein. 

Cool Climate wie aus dem Bilderbuch  

41,50 

 

AICHBERG CUVÈE 

Weissburgunder, Chardonnay, Sauvignon 

Weingut Ansitz Kornell, Siebeneich/Terlan, Südtirol 

elegante Struktur, tiefgründig, geschmeidige, saftige Fülle  

mit lebendigem, mineralischen Abgang 

63,00 

 

 

******  



  

 

 

 

ROTWEIN ÖSTERREICH 

ZWEIGELT Rubin Carnuntum 

Weingut Markowitsch, Göttlesbrunn 

Fein und doch gehaltvoll, zarte Schokoladennoten begleiten den weichen, fülligen Wein,  

der mit reifen Weichsel- und Beerenaromen und einem langen Abgang überzeugt  

36,50 

ZWEIGELT SCHWARZ-ROT  

Weingut Hans (The Butcher) Schwarz, Andau-Neusiedlersee  

Stoffig und fest, offen vergoren-sehr alte Zweigelt Reben  

118,00 

BLAUFRÄNKISCH RESERVE L1  

Weingut Familie Lang. Neckenmarkt-Mittelburgenland  

Besonders dichter Blaufränker, Gewürze ohne Ende, komplex und fein  

42,00 

CABERNET SAUVIGNON TRIBUN  

Weingut Familie Taferner, Göttlesbrunn-Carnuntum  

Dicht, feurig und straff mit viel Kern, klassisches Cabernet Tanninstrucktur  

61,00 

LOVELY MERLOT  

Weingut Erich Scheiblhofer, Andau-Neusiedlersee  

Besonders anschmiegsam, tiefdunkel und von feiner Würze untermalt  

33,50 

CUVÉE REDMONT  

Zweigelt, Blaufränkisch, Merlot 

Weingut Gerhard Markowitsch, Carnuntum  

Feiner Holzeinsatz, elegante Würze, engmaschige Fruchtsüße  

48,50 

 

BIG JOHN  

Cabernet Sauvignon, Pinot Noir, Zweigelt 

Weingut Erich Scheiblhofer, Andau-Neusiedlersee  

Sehr zugänglich mit Kraft und Finesse, perfekt balanciert und sehr beliebt  

43,50 

 

Pinot Noir 

Weingut Schwarz, Thomas Purbach, Leithaberg, Burgenland 

Mon Chéri, geröstete Mandel, reife Erdbeere, Zimtrinde, Orangenzeste, 

Hagebuttenmarmelade; saftig, elegant strukturierte Tannine, geschmeidiges 
Mundgefühl und angenehmer Nachhall. 

42,00 

 

COMONDOR  

Blaufränkisch, Merlot 

Anita und Hans Nittnaus, Gols- Neusiedlersee  

grandioser Rotwein mit Feuer und großer Länge-  
119,00 



 

PANNOBILE  

Zweigelt, Blaufränkisch, St. Laurent 

Weingut Gerhard Pittnauer, Gols- Neusiedlersee  

Handverlesen, hochwertig in jeder Phase, stilsicher und schmatzig  

46,50 

TERRA O  

Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah 

Weingut Silvia Heinrich, Deutschkreutz-Mittelburgenland  

Sehr elegant, feine Würznoten etwas Schokolade, großer Aromabogen  

76,00 

ADMIRAL  

Zweigelt, Merlot, Cabernet Sauvignon 

Weingut Pöckl, Mönchhof-Neusiedlersee  

Mr. Bordeaux des Burgenlandes mit seinem flagship-wine, röstig, dicht  

82,50 

SALZBERG  

Blaufränkisch, Merlot  

Weingut Gernot Heinrich, Gols, Neusiedlersee  

DER Kultwein aus DER berühmten Golser Lage  

149,00 

STEINZEILER  

Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Zweigelt 

Weingut Andreas Kollwentz, Großhöflein-Burgenland  

Komplex, dicht, Edelholz, Beerenconfit-Benchmark für die besten Cuvees  

138,00 

 

Q2 Cuvée  

Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Syrah. 

Gager, Deutschkreutz, Mittelburgenland 
Intensiv nach dunklen Beeren, mit viel Würze, Mittlerer Körper, jugendlich und anschmiegsam. 

39,50 

 

PHANTOM 
Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah 

 Weingut K+K Kirnbauer, Deutschkreutz 
In der Nase Zwetschke, ein Hauch dunkle Schokolade, würzige Kräuternoten.  

Am Gaumen vollmundig, fruchtiger Charakter mit Cassis und wilden Beeren,  
69,00 



  

ROTWEIN ITALIEN 
 

RIPASSO DI VALPOLICELLA „COLONNA DUCALE“  

Cantina Valpantena, Verona- Venetien  

saftiger Kirschfrucht, herzhafter Art und eleganter Linie  

32,50 

PODERE 414 MORELLINO DI SCANSANO 

Simone Castelli, Toscana Maremma 

Am Westrand der Toscana gewachsene Sangiovese und einige alte Sorten der Region 

Mischsatz, feurig, dicht und kompakt, feines Holz, Klassewein 

44,00 

BAROLO BUSSIA 

Azienda Giacomo Fenocchio, Montforte d´Alba , Piemont 

großer Wein aus bester Lage – handgemacht und perfekt getroffen 

79,50 

SESSANTANNI PRIMITIVO DI MANDURIA  

Cantine San Marzano, San Marzano di San Giuseppe 

Der Wein zeigt sich im Glas mit einem fast undurchsichtigen Rubinrot 

Der Duft ist sehr intensiv und erinnert an eingekochte Kirschen und Brombeeren 

83,50  

STAFFES CABERNET SAUVIGNON 

Weingut Ansitz Kornell, Siebeneich/Terlan, Südtirol 

komplexe Struktur mit angenehmer Fülle und griffigen Gerbstoffen 

lang anhaltend 

59,00 

AMARONE VALPOLICELLA 

Cantine Bertani, Grezzana-Venetien 

perfektes Gleichgewicht bilden Marasca Kirsche, Teeblatt, Gewürze und süße Vanillenote 

249,50 

CARMENERE PiÚ 

Weingut Inama, Venetien 

eleganter Duft nach kleinen dunklen Beeren, Kakao und schwarzem Pfeffer 

43,50 

BRUNELLO DI MONTALCINO ALTERO 

Poggio Antico, Siena, Toskana 

vollmundig und kräftig strukturiert, viel satte Frucht 

180,00 

 



 

ROTWEIN FRANKREICH 

LIRAC BY ROGER SABON 

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot 

Domaines Roger Sabon, Châteauneuf-du-Pape, Rhohne  

kraftvolle Grenache aus der südlichen Rhone 

feurig, fest und würzig 

47,50 

CHÂTEAU ROLLAN DE BY 

Domaines Rollan de By, Jean Guyon, Grionde, Lesparre-Médoc 

Klassebordaux von der elegantesten Apellation des Médoc  

73,00 

CHÂTEAU MOULIN HAUT-LAROQUE 

Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Malbec 

Château Moulin Haut-Laroque, Saillan, Fronsac  

Seit langer Zeit ein Geheimtipp – wunderbar ausgewogen und distinguiert  

85,00 

PHÉLAN SÉGUR 

Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Merlot 

Château Phélan Ségur, Saint Estéphe-Bordeaux  

einer der Stars der Bordeaux Szene 

159,00 

 

Alter Ego de Palmer  

Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot 

Château Palmer, Margaux-Cantenac  

Von der Sommersonne verwöhnt, haben die Beeren eine schöne tiefe und dunkle Farbe. 

In der Nase vereinen sich harmonisch und gierig die Düfte von Beerenfrüchten, würzigen Blüten 

und frischen, leicht minzigen Kräutern. 

297,00 

 

******  

 



 

ROTWEIN SPANIEN 

RIOJA IZADI  

Bodega Villabuena, Rioja Alavesa  

wunderbar tiefer Rotwein mit Elegant- vielschichtiger Art  

38,50 

DIDO LA UNIVERSAL  

Granacha, Syrah, Merlot, Cabernet Sauvignon  

Sara Perez i Rene Barbier, Montsant DO-Catalunya  

Das Säure-Frucht- Süße-Spiel ist faszinierend filigran. Ein Wein mit viel Finesse. 

48,50 

******  

ROTWEINE NEUE WELT 

DIAMANDES MALBEC 

Bodega Diam Andes, Valle de Uco, Mendoza, Argentinien 

Mundfüllender, breiter, schöner Steakbegleiter 

48,00 

CABERNET SAUVIGNON 

Aurelio Montes, Chile 

kräftiger Rotwein mit sauberer Cassis-Frucht, eleganter Art und vielschichtiger 

zugänglicher Struktur 

34,50 

BIN 407 

Cabernet Sauvignon 

Penfolds, Süd-Australien 

klar fokussiert, reif und vollmundig, fleischig, 

süfig mit leicht erdigwürzigen Anklängen 

119,00 

BOOM BOOM SYRAH 

Mr. Smith, Washington State, USA 

Charles Smith war mal Musikmanager – unverkennbar bei den Namen seiner 

Weine. Boom Boom – eine wahre Syrah Bombe. 

Ein Wein für jeden Tag, jeden Anlass und jeden Moment im Leben 

48,00 



 

 

SÜSSWEINE 

AUSLESE CUVÉE 

Weingut Angerhof Tschida , Illmitz- Neusiedler See  

herrlicher Einstiegswein in die süße Welt des Angerhofes  

29,50 

******  

CHAMPAGNER & SCHAUMWEIN 0,75L 

VEUVE AMBAL CREMANT DE BOURGOGNE 
Blanc Brut  

hochwertiger Schaumwein aus den Sorten Pinot Noir, Chardonnay, 

Aligote und Gmay 

39,00 

DOM PERIGNON BRUT IMPERIAL 

Champagne Moet & Chandon, Epernay 

Dom Pérignon ist immer ein Jahrgangschampagner. Jeder Jahrgang wird nur aus den 

besten Trauben eines besonderen Jahres kreiert. Inspiriert vom Charakter des 

jeweiligen Jahres definiert er sich immer wieder neu. 

295,00 

DOM PERIGNON VINTAGE ROSÉ 

Champagne Moet & Chandon, Epernay 

Dom Pérignon Rosé ist ein Tribut an Pinot Noir.  

10 Jahre gereift 

1150,00 

LOUIS ROEDERER BRUT PREMIER 

Champagne Louis Roederer, Reims 

3 Jahre im Keller gereift und mindestens 6 Monate nach dem Dégorgement 

130,00 

LOUIS ROEDERER ROSÉ VINTAGE 

Champagne Louis Roederer, Reims 

Reift durchschnittlich 4 Jahre mit Hefesatzlagerung und erhält nach dem 

Dégorgement mindestens 6 Monate Ruhezeit 

185,00 

LOUIS ROEDERER CRISTAL 

Champagne Louis Roederer, Reims 

Cristal wird nur in jenen “großen Jahren“ poduziert, in denen der Chardonnay und der 

Pinot Noir Ihre perfekte Reife erlangen Anschließend lagert er 6 Jahre im Keller und 

ruht weitere 8 Monate nach dem Dégorgement 

480,00 



 

 

 

MOET & CHANDON BRUT IMPERIAL 

Champagne Moet & Chandon, Epernay 

135,00 

 

MOET & CHANDON ROSÉ IMPERIAL 

Champagne Moet & Chandon, Epernay 

20-30% Reserve Weine – sie geben der Cuvee Ihre Intensität 

160,00 

 

POL ROGER BRUT RESERVE 

Champagne Pol Roger, Epernay 

30 unterschiedliche Cru Lagen, Reift 48 Monate auf der Hefe 

110,00 

 

POL ROGER VINTAGE ROSÉ 

Champagne Pol Roger, Epernay 

Vor der Flaschenfüllung, werden ungefähr 15 % Rotwein des gleichen Jahrgangs aus 

Pinot Noir-Trauben, von den besten Crus aus dem Bereich Montage de Reims, 

hinzugegeben. Diese finale Cuvée wird danach zur zweiten Gärung auf die Flasche 

gebracht.  

180,00 

 

RUINART BRUT 

Champagne Ruinart, Rheims 

Um den R Champagner Brut bereits in perfekter Trinkreife anzubieten, stammen bis 

zu 25 Prozent der Grundweine aus den zwei vorangegangenen Jahren. 

130,00 

 

RUINART ROSÉ 

Champagne Ruinart, Rheims 

Im Ruinart Rosé schlummern 45% Chardonnay aus der Côte des Blancs sowie 55% 

Pinot Noir aus der Montagne de Reims und dem Marne-Tal. Enthält bis zu 25% 

Reserveweine aus den zwei vorangegangenen Jahren. 

190,00 

******  

 


